8.19 THURSDAY IFIXE 30:1-24

上主—萬軍的統帥這樣說:「那一天,我要折斷套在他們脖子上的 軛,斬斷鎖住他們的鐵鍊,他們不再作外國人的奴隸。他們要事奉我一上 主、他們的上帝,要服事我所選立來繼承大衛的君王。我的子民哪,不用 害怕;以色列人哪,不要驚惶。我要從那遙遠之地,那流亡的國家把你們 搶救出來。你們要返回故鄉,安居樂業,無所恐懼。(耶30:8-10)

安居樂業,無所恐懼

猶大國因著悖逆犯罪自食惡果,導致巴比倫侵犯而滅國,人民流亡為奴,身負重 範。但上主應許祂的子民仍有生路,而且將來,祂必實現拯救的計畫。在拯救的景象中,以色列人會重回故鄉、服事上主、被正義的執政者所領導,從此安居樂業,無所恐懼。在看似最壞的時代,人們卻接收到了美好的信息與盼望。

1990年後出生的這批人,往往被稱為「厭世代」,許多年輕人仍處於貧窮、低薪、 負債、買不起車與房的窘境,違論成家立業。前陣子,知名廣播人馬世芳甚至分享年輕 人所選出「最能代表這世代的歌曲」,最高票之一是〈他們說我是沒有用的年輕人〉 (註)……似乎這世代的青年,常常對生活與生存感到無所適從。

然而,這世代也是太陽花學運刺激國會改革的時代,也是婚姻平權的時代,也是原住民族語被肯認為國家語言的時代,也是對威權歷史提出檢討和認錯、啟動國家轉型正義機制的時代——我們並非真的毫無盼望!即便我們並非處於最富庶豐餘的時刻,但當我們決心追求正義、關懷弱勢,上主會賞賜我們智慧和勇氣前進,使這片土地上更多人相信,我們都值得安居樂業、無所恐懼的活著。

行動反思

疫情中送溫暖 新豐教會贈物資予弱勢家庭





會友數35人、2020年升格為堂會的新竹中會新豐教會,在5月份全國進入三級警戒防疫的情勢下,向社區送溫暖,分送白米與白麵給弱勢家庭。(新聞全文內容請至TCNN瀏覽)

引領流浪者回到故鄉的上主,唯有你 能指引我們生命的方向,使我們不再無所 適從、茫然害怕。我願跟隨祢。奉耶穌基 督的名祈禱,阿們。

